

# সংশোধিত পুনঃ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

পাইকপাড়া মডেল হাই স্কুল, ডাকঘর- বনবাড়িয়া উপজেলা ও জেলা সিরাজগঞ্জ সদর এর বেসরকারী শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান (স্কুল ও কলেজ) জনবল কাঠামো ও এমপিও নীতিমালা ২০২১ ও এর সর্বশেষ পরিমার্জন অনুযায়ী নিম্নবর্ণিত নবসৃষ্ট গুণ্য পদে বাংলাদেশে স্থায়ী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম, গ্রেড ও বেতন স্কেল	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	অভিজ্ঞতা ও বয়সসীমা	যে সকল জেলা আবেদন করতে পারবেন
১	ট্রেড এ্যাসিস্টেন্ট (জেনারেল ইলেকট্রিনিয় ওয়ার্কস) (গ্রেড-১৬) বেতন স্কেল- ৯,৩০০-২২,৪৯০/-	০১ টি	স্বীকৃত বোর্ড হতে সংশ্লিষ্ট ট্রেডে এইচএসসি(ভোকেশনাল), বিএম (ব্যবসায় শিক্ষা) দ্বিতীয় বিভাগ সমমানের সিজিপিএ সমগ্র শিক্ষা জীবনে ১টি বেশি ৩য় বিভাগ গ্রহণযোগ্য হবে না।	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা যদি থাকে। সর্বোচ্চ বয়সসীমা ৩৫ বছর।	সকল জেলা
২	ট্রেড এ্যাসিস্টেন্ট (ইনফরমেশন এন্ড কমিউনিকেশন টেকনোলজি) (গ্রেড-১৬) বেতন স্কেল- ৯,৩০০-২২,৪৯০/-	০১ টি	স্বীকৃত বোর্ড হতে সংশ্লিষ্ট ট্রেডে এইচএসসি(ভোকেশনাল), বিএম (ব্যবসায় শিক্ষা) দ্বিতীয় বিভাগ সমমানের সিজিপিএ সমগ্র শিক্ষা জীবনে ১টি বেশি ৩য় বিভাগ গ্রহণযোগ্য হবে না।	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা যদি থাকে। সর্বোচ্চ বয়সসীমা ৩৫ বছর।	সকল জেলা

শর্তাবলীঃ ১। আবেদনকারী আগামী ২৯ জুন ২০২৪ইং তারিখ বিকাল ৪:০০ ঘটিকার মধ্যে প্রধান শিক্ষক বরাবর নিজ স্বাক্ষরিত আবেদন দাখিল করতে হবে। ২। আগ্রহী প্রার্থীদের ০৩ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, জাতীয় পরিচয়পত্র, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা সনদের ফটোকপি ১ম শ্রেণির কর্মকর্তা দ্বারা সত্যায়িত হতে হবে। ৩। সকল পদের জন্য ১,০০০/- (এক হাজার) টাকা অফেরৎযোগ্য ব্যাংক ড্রাফট জনতা ব্যাংক মাসিমপুর শাখার অনুকূলে আবেদনের সাথে সংযুক্ত করতে হবে। ৪। কোন প্রকার তদবীর/সুপারিশ/টেলিফোন প্রার্থীর অযোগ্যতা হিসেবে গন্য হবে। ৫। নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষ নিয়োগ সম্পর্কিত যাবতীয় সিদ্ধান্ত গ্রহন বা বাতিলের ক্ষমতা সংরক্ষণ করিবেন। ৬। বিলম্বে প্রাপ্ত ও অসম্পূর্ণ ত্রুটিপূর্ণ আবেদন কোন প্রকার কারণ ব্যতিরেকে সরাসরি বাতিল বলে গন্য হবে। ৭। পূর্বে আবেদনকারীদের প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ পুনরায় আবেদন করতে হবে, তবে ব্যাংক ড্রাফটের প্রয়োজন নাই। ৮। অন্যান্য শর্তাবলী বিধি মোতাবেক প্রযোজ্য হবে।

প্রধান শিক্ষক

মোঃ ছাইদুল ইসলাম

পাইকপাড়া মডেল হাইস্কুল

বনবাড়িয়া, সিরাজগঞ্জ সদর, সিরাজগঞ্জ।